

北极理事会部长级会议今日在冰岛首都举行 矛盾重重的美俄将如何在会上交锋？

第12届北极理事会部长级会议将于20日在冰岛首都雷克雅未克举行。美国国务卿布林肯和俄罗斯外长拉夫罗夫将利用这一多边舞台进行单独会晤。这两个矛盾重重的北极理事会成员国会如何过招，成为此次会议的一大看点。

会前放话

北极理事会被认为是北极治理中最重要的区域性机制安排，共有8个成员国。部长级会议是理事会的决策机构，每两年召开一次。

受疫情影响，此次会议采取线上线下结合的方式召开，美俄作为成员国均受邀前往现场参会。双方此前已分别宣布，布林肯和拉夫罗夫20日在会议期间单独举行会晤，讨论双边和国际关系中的热点问题。

分析人士指出，近几个月来，美俄关系持续紧张，双方在乌克兰、网络安全、人权、干预选举等问题上分歧明显、对抗加剧。在此背景下，布林肯和拉夫罗夫的这次会面，将是美国拜登政府上台以来两国高层官员首次面对面交锋，因此备受关注。预计双方将讨论巴以冲突、中东局势、伊朗核问题等。

美俄在会前已开始过招。俄方表示将确定自己的“红线”，强调美俄关系正常化应建立在具体行动上，而不是建立在空话上。

争夺北极

拉夫罗夫17日警告西方不要争夺北极：“我们有责任确保我们北极海岸的安全……我再次重申，这是我们的土地和水域。”

布林肯18日称对俄罗斯在北极地区的军事行动表示担忧，希望避免将北极地区军事化。他宣称，俄方如果采取针对美国及其盟友利益的进攻性行动，美国将采取措施。

尽管双方对立严重，但都有意保持对话。美国总统拜登4月曾提议，与俄罗斯总统普京今年夏天在欧洲举行峰会，并随后在5月初表示，希望能在6月访问欧洲期间与普京会晤。舆论认为，为美俄首脑会晤铺路将是此次布林肯和拉夫罗夫会面的任务之一。

此外，拉夫罗夫17日呼吁北极理事会成员国军事领导人之间建立经常性对话机制，以消除紧张局势。《全球政治中的俄罗斯》杂志主编、政治分析家费奥多尔·卢基扬诺夫认为这一提议非常合理，因为这些国家的军事领导人比政治家更能相互理解。

拉夫罗夫17日警告西方不要争夺北极：“我们有责任确保我们北极海岸的安全……我再次重申，这是我们的土地和水域。”

点之一。

2019年在芬兰举行的第11届北极理事会部长级会议上，由于美国与其他成员国在气候变化问题上的意见不一致，会议未能发表共同宣言，这是北极理事会历史上首次出现这种情况。为打破僵局，当时的轮值主席国芬兰提议发表一份联合声明来取代共同宣言。这份声明重申维护北极地区和平、稳定和建设性合作，但未提及气候变化问题。

作为现任轮值主席国的冰岛希望借这次部长级会议为两年任期画上句号。本次会议将公布冰岛担任主席国期间由各工作组汇编的约80份成果文件，并将首次发布一份北极理事会战略计划，以纪念成立25周年。目前，与会各国部长已经表态，愿签署共同宣言草案。

（新华社赫尔辛基5月19日电记者陈静）

美国众议院通过打击反亚裔仇恨犯罪法案

新华社华盛顿5月18日电（记者徐剑梅 邓仙来）美国国会众议院18日以压倒性优势通过一项打击新冠疫情下反亚裔仇恨犯罪的法案，并将其递交给白宫。

这项法案名为《反新冠仇恨犯罪法》，由美国夏威夷州民主党联邦参议员广野庆子和纽约州民主党联邦众议员孟昭文起草。当天在民主党掌控的国会众议院，法案以364票赞成、62票反对获得通过，所有

反对票都来自共和党众议员。国会参议院今年4月也以压倒性优势通过这一法案，仅一名共和党参议员投反对票。

根据法案，美司法部将设立专门职位加快对反亚裔仇恨犯罪的审查；建立多种语言的在线仇恨犯罪举报系统；加强各州和地方执法部门关于仇恨犯罪的报告、追踪等；为提高公众“疫情期间对仇恨犯罪的认识”提供指导意见，包括如何避免使

用种族歧视语言描述疫情。

孟昭文18日在记者会上说，过去的一年半“痛苦而挣扎”，亚裔美国人被当成疫情替罪羊，遭到殴打、砍伤、吐口水，甚至被纵火和杀害，这些针对亚裔的仇恨和暴力行为令人作呕。

据美国媒体报道，美国总统拜登预期最早将于20日签署法案，使其正式成为法律。此前，白宫已公开表示支持这

一法案。

新冠疫情在美暴发以来，美国针对亚裔的歧视、骚扰和暴力事件不断增加，迄今未见消减迹象。据密歇根大学近日公布的调查报告，新冠疫情使美国对亚裔的刻板印象浮出水面，政客的污名化言论导致对亚裔敌意加剧。报告说，在去年以来见诸新闻报道的反亚裔事件中，华裔在受害者中占58%，比例最高。

观天下

欧盟外长会未能就巴以局势形成统一立场



5月18日，在比利时布鲁塞尔，欧盟外交与安全政策高级代表博雷利在会议后举行新闻发布会。

欧盟27国外长18日就巴勒斯坦和以色列紧张局势举行线上非正式会议，但未能形成统一立场。

新华社发（欧盟供图）

巴赫和菅义伟承诺东京奥运会将如期举行

据新华社东京5月19日电（记者王子江）国际奥委会主席巴赫和日本首相菅义伟19日在不同的场合承诺，东京奥运会将如期并且安全举行。

巴赫在与东京奥组委举行的线上会议上表示：“与日本伙伴和朋友一起，我想再次强调国际奥委会的承诺，那就是为所有人举办一届安全的

奥运会和残奥会。”

当天在国会讲话时，菅义伟表达了对奥运会如期举办的信心。他说，只要参会人员采取必要的防疫措施，他们就能安全地参加奥运会。

最新的民意调查显示，高达83%的日本民众不希望奥运会在今年夏天举行，菅义伟政府受到巨大压力。

加拉帕戈斯群岛“达尔文拱门”坍塌



厄瓜多尔环境部5月18日说，由于自然侵蚀，加拉帕戈斯群岛知名打卡景观“达尔文拱门”已坍塌。达尔文拱门以英国生物学家查尔斯·达尔文命名，位于加拉帕戈斯群岛最北端，是矗立在海底礁石之上的拱门状岩层，也是当地著名旅游景点之一。

这张厄瓜多尔加拉帕戈斯国家公园发布的资料照片显示的是坍塌前的“达尔文拱门”。

新华社/美联

海南恒大悦珑湾

东方雅苑胜境 值此悦珑湾

85^折大回馈|折上再享92^折|会员推荐96^折

建面约105-120m²中式美宅

◎ 世界500强 ◎ 自贸新城 ◎ 中式园林 ◎ 名仕会所 ◎ 全龄社区



效果图

恒大集团
世界 500 强
2020年8月由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜

VIPLINE 0898—6753 6666

项目地址 海南·澄迈长寿之乡·老城经济开发区北一环路南侧

免责声明：1. 投资商：恒大集团；开发商：海南信伟房地产开发有限公司、澄迈信伟盛房地产开发有限公司；预售许可证号：预售许可证号[2021]澄房预字003号、[2021]澄房预字017号。本项目备案名为海南恒大悦珑湾，推广名为海南恒大悦珑湾，项目最终名称及商品房楼号以政府相关法律法规文件确认为准。2. 本资料相关内容、图片是对项目所做的示意表现，仅供参考，楼盘规划、配套设施等情况，最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。3. 本广告对项目的周围道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍，旨在提供相关信息，不意味着本公司对此做出了任何承诺。本广告为要约邀请，买卖双方的权利义务以双方签订的买卖合同为准。4. 本广告相关面积为预测面积，最终以房管局实测面积为准；买卖合同按建筑面积计价及处理面积差；物业服务费标准以前期物业服务协议约定为准。5. 我们致力于保护原创作者版权，转载或引用仅为传播更多信息之目的，部分内容源自网络，无法核实真实出处，如有涉及侵权，请联系我们删除。本广告2021年5月19日启用，相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。



恒大悦珑湾官方微信